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Instrukcja Bezpieczeństwa - Ładowarka Samochodowa USB 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne! Przed rozpoczęciem użytkowania produktu należy uważnie przeczytać niniejszą 
instrukcję i zachować ją na przyszłość. Nieprzestrzeganie zasad bezpieczeństwa może 
prowadzić do pożaru, porażenia prądem, uszkodzenia urządzenia lub innych 
niebezpiecznych sytuacji. 

1. Przeznaczenie Produktu 

Ładowarka samochodowa USB przeznaczona jest wyłącznie do ładowania urządzeń 
elektronicznych (takich jak telefony komórkowe, tablety, nawigacje GPS, odtwarzacze 
MP3 itp.) wyposażonych w port USB, za pośrednictwem gniazda zapalniczki 
samochodowej lub innego kompatybilnego gniazda zasilania (zazwyczaj 12V lub 24V 
DC) w pojeździe. 

2. Ogólne Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa 

• Przeczytaj Instrukcję: Zawsze zapoznaj się z instrukcją obsługi zarówno 
ładowarki, jak i ładowanego urządzenia przed użyciem. 

• Kompatybilność Napięcia: Używaj ładowarki wyłącznie w pojazdach z instalacją 
elektryczną o napięciu zgodnym z podanym na ładowarce (zwykle 12V-24V DC). 
Podłączenie do niekompatybilnego źródła zasilania może spowodować 
uszkodzenie lub pożar. 

• Obciążenie: Nie przekraczaj maksymalnej mocy wyjściowej (W) lub natężenia 
prądu (A) określonego dla ładowarki i jej poszczególnych portów USB. 
Przeciążenie może prowadzić do przegrzania, uszkodzenia ładowarki, 
ładowanego urządzenia lub instalacji pojazdu. 

• Wilgoć i Ciecze: Chroń ładowarkę przed wodą, deszczem, wilgocią i innymi 
cieczami. Nie używaj ładowarki mokrymi rękami. Kontakt z cieczą może 
spowodować zwarcie, porażenie prądem lub pożar. 

• Uszkodzenia Fizyczne: Nie używaj ładowarki, jeśli jest uszkodzona (np. pęknięta 
obudowa, wygięte styki). Przed każdym użyciem sprawdź stan ładowarki i kabla 
USB. 

• Modyfikacje: Nie demontuj, nie modyfikuj ani nie próbuj naprawiać ładowarki 
samodzielnie. Wszelkie modyfikacje mogą prowadzić do niebezpiecznych 
sytuacji i unieważniają gwarancję. 
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• Przegrzewanie: Ładowarka może się nagrzewać podczas normalnej pracy. Jest to 
zjawisko normalne, jednak unikaj zakrywania ładowarki podczas pracy i zapewnij 
jej odpowiednią wentylację. Jeśli ładowarka nadmiernie się nagrzewa, wydziela 
nietypowy zapach lub dym, natychmiast odłącz ją od zasilania i zaprzestań 
używania. 

• Temperatura Otoczenia: Nie używaj ani nie przechowuj ładowarki w 
ekstremalnych temperaturach (np. poniżej 0°C lub powyżej 40°C). Wysoka 
temperatura (np. w nasłonecznionym samochodzie latem) może skrócić 
żywotność produktu lub spowodować jego uszkodzenie. 

• Odłączanie: Zawsze odłączaj ładowarkę od gniazda zapalniczki, gdy nie jest 
używana lub gdy opuszczasz pojazd na dłuższy czas, aby zapobiec rozładowaniu 
akumulatora i potencjalnym zagrożeniom. 

• Dzieci: Przechowuj ładowarkę poza zasięgiem dzieci. Małe części mogą stanowić 
ryzyko zadławienia. 

• Obce Przedmioty: Nie wkładaj żadnych metalowych ani innych przedmiotów do 
portów USB lub styków ładowarki. Może to spowodować zwarcie. 

• Kable USB: Używaj wyłącznie certyfikowanych, nieuszkodzonych kabli USB, 
kompatybilnych z ładowanym urządzeniem i specyfikacją ładowarki. Uszkodzone 
kable mogą stanowić zagrożenie. 

• Bezpieczeństwo Podczas Jazdy: Podłączanie i odłączanie urządzeń wykonuj 
przed rozpoczęciem jazdy lub podczas postoju w bezpiecznym miejscu. Nie 
pozwól, aby obsługa ładowarki lub podłączonych urządzeń rozpraszała Twoją 
uwagę podczas prowadzenia pojazdu. 

• Umiejscowienie: Upewnij się, że ładowarka i podłączone kable nie utrudniają 
prowadzenia pojazdu, dostępu do elementów sterujących ani nie znajdują się w 
strefie działania poduszek powietrznych. 

3. Instrukcja Użytkowania 

1. Upewnij się, że gniazdo zapalniczki w pojeździe jest czyste i wolne od 
zanieczyszczeń. 

2. Włącz zapłon pojazdu lub uruchom silnik (w zależności od konfiguracji gniazda 
zasilania w pojeździe). 

3. Włóż ładowarkę samochodową USB do gniazda zapalniczki, wciskając ją pewnie, 
aż do oporu. 
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4. Podłącz odpowiedni kabel USB do portu USB w ładowarce. 

5. Podłącz drugi koniec kabla USB do urządzenia, które chcesz naładować. 

6. Proces ładowania powinien rozpocząć się automatycznie (może to sygnalizować 
dioda LED na ładowarce lub wskaźnik na ładowanym urządzeniu). 

7. Po zakończeniu ładowania lub gdy nie potrzebujesz już ładować urządzenia, 
najpierw odłącz kabel USB od urządzenia, a następnie od ładowarki. 

8. Wyjmij ładowarkę z gniazda zapalniczki, zwłaszcza jeśli opuszczasz pojazd. 

4. Konserwacja i Przechowywanie 

• Utrzymuj ładowarkę w czystości, przecierając ją okresowo suchą, miękką 
szmatką. Nie używaj środków chemicznych ani rozpuszczalników. 

• Przechowuj ładowarkę w suchym miejscu, w temperaturze pokojowej, z dala od 
bezpośredniego światła słonecznego i źródeł ciepła. 

• Regularnie sprawdzaj stan ładowarki i kabli pod kątem ewentualnych uszkodzeń. 

5. Postępowanie w Razie Problemów 

• Ładowarka nie ładuje: 

o Sprawdź, czy ładowarka jest prawidłowo włożona do gniazda zapalniczki. 

o Sprawdź, czy gniazdo zapalniczki w pojeździe jest aktywne (może 
wymagać włączonego zapłonu/silnika). 

o Sprawdź bezpiecznik gniazda zapalniczki w pojeździe. 

o Sprawdź, czy kabel USB jest prawidłowo podłączony do ładowarki i 
urządzenia. 

o Spróbuj użyć innego kabla USB. 

o Spróbuj naładować inne urządzenie, aby sprawdzić, czy problem nie leży 
po stronie ładowanego urządzenia. 

• Ładowarka nadmiernie się nagrzewa, wydziela dym lub zapach: Natychmiast 
ostrożnie odłącz ładowarkę od gniazda zapalniczki i zaprzestań jej używania. 
Skontaktuj się ze sprzedawcą lub punktem serwisowym. Nie próbuj samodzielnej 
naprawy. 

6. Utylizacja 
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Zużytej ładowarki nie należy wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 
Produkt podlega selektywnej zbiórce odpadów elektrycznych i elektronicznych (symbol 
przekreślonego kosza na śmieci). Zużyty sprzęt należy przekazać do odpowiedniego 
punktu zbiórki w celu recyklingu, zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi ochrony 
środowiska i gospodarki odpadami. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko 
naturalne i zdrowie ludzkie. 

 

Uwaga: Niniejsza instrukcja zawiera ogólne wytyczne bezpieczeństwa. Zawsze należy 
odnosić się do specyfikacji technicznej konkretnego modelu ładowarki oraz instrukcji 
obsługi pojazdu i ładowanych urządzeń. 

 


